

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2010. december 10-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 299/2010.(XII.10.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tájékoztató a 2010. évi közhasznú, közcélú foglalkoztatásról. Javaslat a 2011. évi közfoglalkoztatásra.” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1.) A 2010 évi közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatót elfogadja.

2.) A 2011 évi közfoglalkoztatás létszámkeretét 76 fő 6 órás 10 hónap időtartamú és 194 fő 4 órás 2-4 hónap időtartamú foglalkoztatásban határozza meg.

Utasítja a polgármestert, hogy a kihirdetett kormányrendeletnek megfelelő munkatervet és az azt megalapozó költségvetést készítse el. Utasítja a polgármestert, hogy a törvénymódosítások és a Nemzeti Közfoglalkoztatási Programra vonatkozó kormányrendelet hatályba lépése után a munkaügyi központ felé a pályázatokat haladéktalanul nyújtsa be

A Képviselő-testület megbízza a Sárszentmiklósi Általános Iskola (10 fő), a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekejóléti Szolgálat (13 fő), az Egyesített Szociális Intézmény (8 fő), a Városi Bölcsőde (2 fő), a Madarász József Városi Könyvtár (2 fő), és a Polgármesteri Hivatal (8 fő) intézményvezetőit, hogy 2011. március 1-től december 31.-ig a biztosított 43 fő létszámmra az 1993 évi III. törvény 36 §. (2) bekezdés a) pontja alapján a közmunkát szervezze meg. A kinevezések 2011 december 31.-ig szólhatnak.

Utasítja a jegyzőt, hogy a közmunkáról szóló rendeletbe az intézmények részére átadott feladatként a közfoglalkoztatást építse be.

A Fejér Megyei Önkormányzattal kötött megállapodás alapján közreműködik a helyi önkormányzati feladatellátásban – közoktatás, egészségügyi ellátás - melyhez az intézményei részére 2011 január 1-től 2011 dec. 31.-ig 13 fős létszámkeretet biztosít (Petőfi Sándor Gimnázium 7 fő, FMÖ Kossuth Zsuzsanna Általános Iskolája, Speciális szakiskolája és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye 3 fő, Rendelőintézet 3 fő)

Utasítja a polgármestert, hogy a Fejér Megyei Önkormányzattal a megállapodást kösse meg, az intézmények vezetőit tájékoztassa, hogy munkáltatói jogkörükben a közfoglalkoztatás szervezésre készüljenek fel

Utasítja a jegyzőt, hogy a személyi juttatásokra előirányzott összeget a dologi kiadásokra előirányzott összeggel növelten a 2011 évi költségvetés első fordulójára terjessze be.

Határidő: A pályázat benyújtására a törvénymódosítások hatályba lépését követően azonnal

Megállapodás megkötésére: 2010. december 30.

Költségvetés tervezés I. forduló

Felelős: polgármester
jegyző

Kmf.

(: Dr. Sükösd Tamás :)sk.
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(:Erős Ferenc:)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(:Nagy Tibor:)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hitelesítve
Sárbogárd, 2010. december 29.

